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Το Συμβούλιο Εκκλησιών Μέσης Ανατολής για τα 
11 χρόνια από την απαγωγή των Μητροπολιτών 
Χαλεπίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Το Συμβούλιο Εκκλησιών Μέσης Ανατολής εξέδωσε 
ανακοίνωση στην οποία αναφέρεται στην απαγωγή του 
Μητροπολίτη Χαλεπίου Παύλου, αδελφού του Πατριάρχη 
Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη, και του Συροϊακωβίτη Μητροπολίτη 
της ίδιας πόλης Ιωάννη Ιμπραήμ, απευθύνοντας έκκληση σε 
όλους να δυναμώσουν τη φωνή τους για την υπεράσπιση των 
απαχθέντων. “Θεωρούμε ότι οι υπεύθυνοι λήψης αποφάσεων 
και όσοι έχουν γνώση αυτής της κατάστασης, είναι υπόλογοι 
ενώπιον της ιστορίας και της ανθρωπότητας”, τονίζεται 
μεταξύ άλλων.
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O Μητροπολίτης Χαλεπίου Παύλος και ο Συροϊακωβίτης Μητροπολίτης της ίδιας 
πόλης Ιωάννης Ιμπραήμ έπεσαν θύματα απαγωγής πριν έντεκα χρόνια όταν 
επέστρεφαν μαζί στην επισκοπική έδρα τους στο Χαλέπι για την Κυριακή των 
Βαΐων, τη Μεγάλη Εβδομάδα και το Πάσχα. (Διαβάστε σχετικά: 11 χρόνια από την 
απαγωγή των Μητροπολιτών Χαλεπίου Παύλου και Ιωάννη)

“Έντεκα χρόνια μετά, παραμένει άγνωστη η τύχη του Μητροπολίτη Χαλεπίου 
Παύλου και του Συροϊακωβίτη Μητροπολίτη της ίδιας πόλης Ιωάννη Ιμπραήμ”,
αναφέρεται στην ανακοίνωση.

“Η στάση του κόσμου είναι επαίσχυντη, καθώς αδιαφορεί για τον πόνο των 
ανθρώπων, των οικογενειών των απαχθέντων και των βιαίως εξαφανισθέντων, 
που ανέρχονται σε εκατομμύρια παγκοσμίως. Αυτό περιλαμβάνει τους ανθρώπους 
που ακολουθούσαν τους δύο Αρχιεπισκόπους του Χαλεπίου,  τους οποίους 
αναμένουμε με ανυπομονησία και των οποίων η κληρονομιά είναι σηγμαντική, και 
των οποίων η απουσία τους δημιούργησε ένα τεράστιο κενό“, τόνίζεται.

“Πέρυσι, μετατρέψαμε την ημέρα  απαγωγής τους σε μια οικουμενική και 
παγκόσμια ανθρωπιστική υπόθεση. Ονομάσαμε αυτή την ημέρα «Οικουμενική 
ημέρα για τους απαχθέντες και για τους βίαια εξαφανισθέντες», θεωρώντας ότι η 
απουσία αυτών των δύο αξιοσέβαστων ποιμένων αντιπροσωπεύει την απουσία 
όλων όσοι έχασαν την οικογένειά τους και τα αγαπημένα τους πρόσωπα, 
βυθίζοντας μέσα στη δυστυχία και στη στεναχώρια ολόκληρες οικογένειες”, 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/patriarxeia/patriarxio_antioxias/11-xronia-apo-tin-apagogi-ton-mitropoliton-xalepiou-paylou-kai-ioanni/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/patriarxeia/patriarxio_antioxias/11-xronia-apo-tin-apagogi-ton-mitropoliton-xalepiou-paylou-kai-ioanni/


αναφέρεται.

“Πιστεύουμε ότι η τραγωδία της απουσίας αυτών των δύο αντανακλά την 
τραγωδία χιλιάδων οικογενειών και εκατομμυρίων ανθρώπων που έχασαν ένα 
αγαπημένο τους πρόσωπο υπό τραγικές συνθήκες και εξακολουθούν να ζουν με την 
ελπίδα ότι θα λάβουν κάποια παρηγορητικά νέα”, υπογραμμίζεται.

“Θα συνεχίσουμε να τιμούμε κάθε χρόνο την ημέρα απαγωγής τους. Θα 
συνεχίσουμε να απευθύνουμε έκκληση, όχι μόνο για χάρη των δύο 
αξιοσέβαστων εκκλησιαστικών ηγετών αλλά και για όλους εκείνους που 
εξαφανίστηκαν σε όλο τον κόσμο. Θεωρούμε ότι οι υπεύθυνοι λήψης 
αποφάσεων και όσοι έχουν γνώση αυτής της κατάστασης, είναι υπόλογοι ενώπιον 
της ιστορίας και της ανθρωπότητας, με την πεποίθηση ότι είναι ικανοί να πράξουν 
τα δέοντα για αυτές τις οικογένειες για τις οποίες κάθε μέρα σβήνει η ελπίδα”, 
επισημαίνεται.

“Καλούμε όλους όσοι δίνουν αξία στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια, ενδιαφέρονται για 
τα ανθρώπινα δικαιώματα, τη δικαιοσύνη, την ελευθερία και την ειρήνη, 
να δυναμώσουν τη φωνή τους για την υπεράσπιση των απαχθέντων
, των άδικα κρατουμένων, εξαφανισθέντων, όσων στενάζουν σε σκοτεινά υπόγεια 
και δεν ξέρουν τη μοίρα τους, καθώς και να μην αδιαφορήσουν”, αναφέρεται.

“Προσευχόμαστε στον Παντοδύναμο Κύριο, να σταματήσουν αυτό που κάνουν οι 
δράστες απαγωγείς φέρνοντας λίγη παρηγοριά και ηρεμία σε αυτούς που 
ξενυχτούν αναμένοντας να μάθουν για την τύχη των αγαπημένων προσώπων τους”
, καταλήγει η ανακοίνωση.

Ολόκληρη η ανακοίνωση στα αγγλικά:


